



ВОЛШЕБНЫЕ РЕЗИДЕНЦИИ ДЕДОВ МОРОЗОВ

Не только у Президентом стран есть резиденции, но и у всеми любимого Деда Мороза. Туда съезжаются не первые лица государств, но не менее важные люди в жизни — дети. Давайте взглянем на дома, в которых обосновались обожаемые малышами во всем мире персонажи. А также узнаем, где же живет казахстанский Аяз Ата.



У казахстанского Аяз Аты тоже есть своя резиденция, которая находится в Боровом, в 12 километрах от поселка Боровое. Посетители могут прокатиться на собачьих и оленьих упряжках, покататься на коньках, санках или снегоходе. А также, конечно, посетить дом Аяз Аты. Внутри вы увидите книги гигантских размеров, Музей семи чудес Света, встретите самого Аяз Ату и сможете сделать памятное фото.



Дом Санта Клауса, Аляска

В штате Аляска находится городок Норт-Поул, название которого переводится на русский язык как Северный полюс. Именно там проживает американский Дед Мороз. Помимо поздравления и именного письма с печатью Санты, а также огромного количества подарков, украшений и игрушек, тут можно приобрести даже договор о владении несколькими сантиметрами земли в резиденции Санта-Клауса.



Финляндия . В Финляндии Санта Клауса называют забавным именем Йоулупукки, что в переводе означает «Рождественский козел». По традиции считается, что Санта-Клаус родился в Лапландии, область Финляндии, расположенная на севере страны. Здесь же, недалеко от поселения Рованиemi, расположилась Деревня Йоулупукки, которая считается одним из наиболее посещаемых туристических мест Финляндии. Открыта деревня Йоулупукки была в 1950-х годах, а первым туристом считается жена Франклина Делано Рузвельта Элеонора.



Дом Деда Мороза, Россия

Торжественное открытие Дома Деда Мороза состоялось 25 декабря 1999 года. Писать письма дедушке можно по адресу: 162390, Россия, Вологодская область, в город Великий Устюг, Почта Деда Мороза. На территории владений, помимо резного терема и тропы сказок, есть кафе, гостиница на 48 мест, деревянные коттеджи, каток, торговые лавки и пасака.



Кыш Бабай

Татарского собрата Деда Мороза называют Кыш Бабай, а его дочку — Кар Кызы. Живут они в 60 км от Казани, в местечке Яна Кырлай. У резиденции гостей встречает целая свита: Шайтан — черт, богатырь Батыр, Убырлы Карчык (татарская Баба-яга) и другая сказочная нечисть. Они рассказывают местные легенды и сказки, научат нескольким фразам по-татарски



Усадьба Деда Мороза, Беларусь

Резиденция белорусского Деда Мороза расположена на территории национального парка «Беловежская пуца». Кроме Дома Деда Мороза, в поместье также имеется отдельный домик для Снегурочки, Сокровищница, где хранятся подарки и письма, присланные детьми, и Музей Деда Мороза. Территория усадьбы украшена многочисленными деревянными статуями различных сказочных персонажей, макетом мельницы и «волшебным» колодцем.



Франция Имение Пьер-Ноэля

– французского «Рождественского папаша» – буквально «потомка» Святого Николая по версии жителей самой романтичной страны мира, находится в Либурне. Маленький и озорной друг детей проживает там вместе со своей супругой Мер. Зимний волшебник получает на Рождество множество писем и старается исполнить все желания ребятешек. А в день праздника обычно он проводит парад в Квебеке.



Шведский дедушка Томте проживает неподалеку от города Мура, у подножия высокой горы Гесундабергет. Вокруг его домика располагаются Королевство троллей, Земли Принцессы Лесов и Деревушка Эльфов. В резиденции дедушка рассказывает детям волшебные сказки (взрослым выход воспрещен!). Также здесь можно написать вручную и отправить открытки близким из дома Томте, и сделать подарки в его мастерской. На входе в резиденцию волшебника имеется фирменный знак «Осторожно, тролли!». Их трогать, конечно, не рекомендуется, а вот в остальном можно делать что угодно – прыгать, бегать и веселиться, а также трогать все, что захочется – подарки, поделки и даже зверюшек, коих здесь великое множество

